

# 我国家庭教育年总支出超 1.9 万亿

今日女报/凤网讯(通讯员李新玲)2016年下学期和2017年上学期,全国基础教育阶段家庭教育支出总体规模约19042.6亿,占2016年GDP比重达2.48%,这是北京大学中国教育财政科学研究所(北大财政所)2017年12月27日公布的“2017年中国教育财政家庭调查(CIEFR-HS)”中的数据。调查范围覆

盖除西藏、新疆和港澳台地区外的29个省份、363个县,共涉及40011户的127012个家庭成员,0-6岁及16岁以上在校生2.1万人,中小学在校生1.4万人。

初步数据分析显示,我国家庭教育支出水平和规模均处在较高的水平,且存在较大的城乡差距。全国基础教育阶段生均家庭教育支出8143元,其中城镇1.01

万元,是农村3936元的2.5倍。从校内外家庭教育支出来看,学前阶段校内支出占教育支出的88.8%,校外支出占11.2%;小学阶段校内支出占教育支出的61.7%,校外支出占38.3%;初中阶段校内支出占教育支出的67.5%,校外支出占32.5%;普高中阶段校内支出占教育支出的73.3%,校外支出占26.7%。

## 元月起长沙须凭社保卡就医结算

今日女报/凤网讯(记者李诗韵)记者近日从长沙市人社局获悉,从2018年1月1日开始,所有长沙市参保人员必须凭社保卡享受待遇。也就是说,从下个月起,在长沙市医疗、工伤、生育保险的协议医疗机构进行住院登记、出院结算时,需要统一使用社保卡进行个人身份认证,未通过社保卡联网认证的,将不能进行待遇结算。

“已采集制卡信息还未领卡的市民,可以通过多个渠道查询制卡进度,尽快领卡”,市社保卡中心相关负责人表示,目前长沙已开放12333官网、12333热线、市人社局官方微信公众号“长沙人社12333”、智慧人社APP、长沙市人社局支付宝生活号及自助服务一体机等多种方式提供社会保障卡进度查询服务。

未采集个人信息的市民,需

本人携带二代身份证前往就近的社会保障卡管理服务中心申办。应注意的是,在长沙市制作社保卡仅针对本市参保人员,16岁以下未成年人需由监护人陪同携带户口本办理。7周岁以下儿童不强制要求申领社保卡,在协议医疗机构凭户口本即可享受待遇。参保人员不需要自己携带照片,办卡现场照相不收取任何费用。

## 凤网e家 服务到家

### 湖南家政企业携手助力“百城万村”扶贫

今日女报/凤网讯(记者陈佳)“我以前胆子小,一直不敢出来做事赚钱,听了家政老师的课之后,感觉我也可以靠自己的劳动来养家糊口啦!”2017年12月30日,兴致勃勃前来参加湖南“百城万村”家政扶贫培训班的湘西土家族苗族自治州花垣县窝勺乡的李红梅大姐,参加完为期3天的家

政培训后,对未来满是憧憬。

2017年12月28日-30日,湖南省家庭服务业协会联合凤网e家家庭服务平台、湘西百帮家政服务有限公司、湖南万众和社区服务管理有限公司等12家优秀家政企业,一同赴花垣县开展家政扶贫培训活动,为窝勺乡60多名贫困妇女进行为期3天的家政培训。

除了培训,12月29日,省家协还组织了7家优秀家政企业与湘西家庭服务业协会在花垣县签订“百城万村”家政扶贫战略合作协议。据了解,此次培训活动结束后,7家家政企业将为表现优异的培训人员提供工作岗位,帮助其更快、更准、更放心地找到工作。

## 长沙市晋江商会妇女联合会成立

今日女报/凤网讯(记者章清清 通讯员 周俚)2017年12月29日,长沙市晋江商会召开“2018迎新春团拜暨妇女联合会成立大会”。大会选举产生执委12名,主席1名、副主席3名。

新当选的晋江商会妇联主席黄美秀表示,将要用实际行动树立妇联的良好形象,努力

把妇联建设成为让商会领导放心、受商会妇女欢迎的温暖之家和坚强阵地。

长沙市芙蓉区妇联副主席易妹出席会议并对商会妇联的成立表示祝贺。她表示,希望商会妇联在党的十九大精神指引下,围绕中心、服务大局、服务妇女,认真履行职能,为商会妇女办实事做好事,同时

引导和激励商会内妇女立足岗位,在新时代、新征程中创造新业绩。

据悉,此次长沙市晋江商会妇联的成立正是晋江市妇联与长沙市妇联、芙蓉区妇联贯彻群团改革精神,打造区域化妇联,拓宽妇联组织覆盖面的有效措施。希望凝聚巾帼力量,让和合之花灿烂盛开。

## 郴州给 1000 名贫困儿童发放救助金

今日女报/凤网讯(通讯员袁东伟 范红英)2017年12月28日,郴州市妇联与市慈善总会、扶贫办、教育局共同承办了2017年“精准扶贫·关爱贫困家庭儿童”公益晚会活动。活动现场为23名贫困家庭儿童代表发放了救助金,其余千名

贫困家庭儿童的救助金将逐步发放。这是我省首次大范围集中给千名困难学生发放救助金。

目前郴州市共有9万多名建档立卡贫困儿童。过去一年,郴州发起“1000名贫困儿童慈善救助”项目,全市慈善行业集中参与到腾讯“9.9公益日”活动,市

妇联捐赠5万元,朝着“给予每个贫困儿童3000元救助金”的目标而努力。“互联网+”点燃社会扶贫热情,广大志愿者、爱心人士以及爱心企业积极参加慰问、捐助等活动。截至目前,共有36118人参与到活动中,已筹集公益善款600多万元。

## 2018 湖南少儿春晚正月初八播出

今日女报/凤网讯(记者章清清)扬梦想之风帆,唱梦想之希望。12月31日晚,“团圆中国年·我们在一起”2018少儿春节联欢晚会在湖南省花鼓戏剧院录制完成,将于正月初

一至初八期间在湖南卫视国际频道播出。

本届少儿春晚以“团圆中国年·我们在一起”为主题,孩子们表演了声乐、器乐、舞蹈、戏剧、曲艺、小品、武术、魔

术等丰富多彩的节目,整个艺术舞台充满了和谐、喜气、欢乐的氛围。主办方负责人表示,这台晚会旨在为中小学生们搭建展示切磋比拼的平台,营造文化艺术教育氛围。

## 2018 年大围山野外滑雪节启动

今日女报/凤网讯(记者余智洋)一边是白雪王国,一边是绿野丛林,在这样宛如一幅对比强烈的山水画的丛林里踏雪而行是种怎样的体验?2017年12月28日,大围山野外滑雪节正式启动,活动将持续到2018年2月15日。

在启动仪式上,大围山滑雪场的运动员和专业教练

们进行了精彩的滑雪表演,嘉宾、观众和游客过足了过瘾后,迫不及待地进行了野外滑雪项目的体验。

据悉,活动期间除了将推出广大滑雪爱好者喜闻乐见的滑雪趣味竞赛、迎春冰雪大冲关、倾城雪恋等特色活动,还将举行野外滑雪体验、教学和青少年滑雪普及等群众性滑雪活动。

图片新闻 >>



1月1日,怀化市通道侗族自治县200名美女纵列于万佛山顶87级台阶手持酒碗,用侗族“高山流水”礼节迎接游客。当天,该县万佛山景区举行“2018年万佛山挑战‘世界第一高山流水’”活动,庆祝新年到来,吸引了省内外众多游客,让游客们度过了一个愉快的元旦佳节。(图/尹序平)

## 郴州五旬父母十年唤醒植物人儿子

今日女报/凤网讯(记者章清清)“每天能吃上妈妈亲自做的萝卜干,就是最幸福的事情。”近日,一度成为植物人的30岁郴州人李俊,在年过五旬的父母10年的坚持救治下,终于奇迹般地醒来。在北京接受一次干细胞移植后,他开口说出了第一句话。

悲剧发生在10年前。2008年3月21日,李俊在帮人装修时,因其他人员操作不当,他被运送河沙的卷扬机从五楼扯下摔到一楼,经医生诊断为重度颅脑挫伤、颅底骨折,病情危重。同年6月11日,司法鉴定结论为:生活完全不能自理,属一级完全护理依赖。亲友

们纷纷劝说李俊的父母放弃治疗,可是父亲李逢社和母亲李交元都拒绝了。

李逢社夫妇陪着儿子住进了郴州中医院脑病科。两张板凳一连就成了他们简易的“床”,一次能够休息5分钟已经是一件奢侈的事情。他们把自己的生活标准压到最低。10年来李俊的治疗费已经超过百万,家里债台高筑。

虽然法院判决肇事方赔偿56万余元,但因为对方可执行财产有限,执行难以到位。目前李俊还需要前往北京做第二次手术才有可能站起来,后续治疗金额还非常大。希望爱心人士能伸出援手,帮帮这对伟大而艰难的父母。

## “土司王城”贵金属文化册长沙发行

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰)历史文化与贵金属文化相结合,能迸发怎样的美妙?2017年12月28日上午,《神秘湘西土司王城》贵金属文化册上市新闻发布会暨全国销售首发仪式在长沙举行。此套贵金属文化册限量发行20000套,在发布会拍卖现场,贵金属爱好者就以3200元拍走了第一套神秘湘西土司王城。

此套贵金属文化册由中国印钞造币南昌印钞有限公司联合永顺县老司城管理处一起打造,文化册还运用了前沿的交互式AR技术,将湘西自然景观和人文、民俗跃然纸上。另外,凡购买本文化册者还将获得由永顺县土司文化旅游发展集团附赠VIP终身免费银制门票一张,消费者均可获得老司城景区旅游的终身免费待遇。